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1/21 - Hvis du ejer eller ofte har adgang til bil, ved du hvilket år den er fra?

Ved ikke/ønsker ikke
at svare

Nej

Ja (skriv årstal
nedenfor)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Hvis du ejer eller ofte har adgang til bil, ved du hvilket år den er fra? -

Selected Choice
2.00 5.00 4.98 0.24 0.06 1,145

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

2 Ved ikke/ønsker ikke at svare 0.61% 7

4 Nej 0.26% 3

5 Ja (skriv årstal nedenfor) 99.13% 1135

1145

Q5_1_TEXT - Click to write Choice 1

WIDGET_ERROR.ERROR



5/21 - Tror du, at der bliver delt informationer fra bilen med nogle af følgende? (Vælg alle

relevante)

Bilproducenterne

Autoværksteder

Offentlige
myndigheder

Underholdningsservic
es

Tankstationer

Parkeringsudbydere

Forsikringsselskaber

Andet (fritekst)

Ingen af de nævnte

Alle de nævnte

Beredskabet

Restauranter,
hoteller, cafeer mv.

Bil- og
mobilitetsklubber

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

# Field Choice Count

1 Bilproducenterne 32.61% 943

2 Autoværksteder 19.57% 566

3 Offentlige myndigheder 5.05% 146

4 Underholdningsservices 4.18% 121

5 Tankstationer 3.91% 113

6 Parkeringsudbydere 5.74% 166



Showing rows 1 - 14 of 14

# Field Choice Count

7 Forsikringsselskaber 14.18% 410

8 Andet (fritekst) 1.04% 30

9 Ingen af de nævnte 0.73% 21

10 Alle de nævnte 2.07% 60

11 Beredskabet 4.91% 142

12 Restauranter, hoteller, cafeer mv. 3.04% 88

13 Bil- og mobilitetsklubber 2.97% 86

2892

Q6_8_TEXT - Other

Andet (fritekst)

Leasingselskab

Ingen anelse, men nok en stor del af nævnte…..

Forhåbentligt kun til dem man har givet tilsagn til.

Telefon og internetudbydere, sociale medier

Jeg kunne sagtens se den økonomiske gevinst ved salg af info til private virksomheder.

Ved ikke.

Er der en køber sælger de med garanti vores data!

Hacker

Statistik (ikke-personlig) forventes delt med mange af de ovennævnte.

Håber det kun er ovennævnte

Det kan variere og bør fremgå af databehandleraftalen - hvis den findes :-)

alle der vil betale for det får mine data

Alle, der vil betale for data - og så dem, der har autoritet til at kræve at få det (ligesom ved telefoner, computere mm.)

Hackere

eCall



Andet (fritekst)

data sælges på frit marked i kommercielt øjemed

I begge vores biler er der i følge softwaren mulighed for at slå dataoverførsel fra

Politi

Alle de kan sælge dem til.

Adfærd

Min bil er ikke opkoblet

Internationalt fordi simkortet IP segment ikke er dansk

Overalt hvor det tjener producentens interesser

Aner det ikke

Det afhænger af, hvad jeg har givet tilladelse til

Ved ikke



6/21 - Vil du føle dig tryg ved at dele data fra din bil med disse virksomheder og

organisationer for at få adgang til services eller funktioner, som kan gavne din

køreoplevelse eller sikkerhed?

Ja, men kun hvis jeg
kan bestemme med

hvem og hvilken type
data som bliver delt
og stoppe delingen
når som helst, hvis

jeg ønsker det

Nej, aldrig

Ja, så længe der
ikke deles

personlige data

Ja, altid

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Vil du føle dig tryg ved at dele data fra din bil med disse

virksomheder og organisationer for at få adgang til services eller
funktioner, som kan gavne din køreoplevelse eller sikkerhed?

2.00 6.00 3.54 1.51 2.27 1,026

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

2
Ja, men kun hvis jeg kan bestemme med hvem og hvilken type data som bliver delt og stoppe delingen når som helst, hvis jeg ønsker
det

47.08% 483

4 Nej, aldrig 10.62% 109

5 Ja, så længe der ikke deles personlige data 36.35% 373

6 Ja, altid 5.95% 61

1026



4/21 - Hvilken type information fra bilen tror du bliver opsamlet og delt?

Ikke-personlige data

Personlige data

Både personlige og
ikke-personlige data

Ved ikke/ønsker ikke
at svare

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Hvilken type information fra bilen tror du bliver opsamlet og delt? 1.00 4.00 2.05 1.10 1.21 1,094

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Ikke-personlige data 51.01% 558

2 Personlige data 0.46% 5

3 Både personlige og ikke-personlige data 41.22% 451

4 Ved ikke/ønsker ikke at svare 7.31% 80

1094



8/21 - Vil du være villig til at dele data fra din bil for at få adgang til følgende services?

(Vælg gerne flere)



Tidlig opdagelse af
nødvendig

vedligeholdelse og
reparation af bilen

med detaljeret
overvågning og

anbefaling

Forslag til
parkeringsmuligheder,

værksteder,
ladestationer og

tankstationer i
nærheden af din

lokation

Advarsler om farlige
trafikforhold på din

rute

Information om
trafiksituationen og

forslag til rute

Tilpasning af din
forsikringspræmie

baseret på dit
kørselsmønster

Overvågning af dit
brændstofforbrug med

anbefaling til,
hvordan du kan køre

mere
brændstoføkonomisk

eller rabat på
tankstationer

Mulighed for bilvask
hvor din bil er

parkeret

Levering af brændstof
til din bil

Andet (Fritekst)

Alle ovenstående

Information om
naturområder,

restauranter, cafeer,
turistattraktioner,

butikker og
overnatningsmulighede

r i nærheden

Information om tilbud
og rabatter baseret

på din lokation,
årstid eller andre

ting

0 100 200 300 400 500 600 700

# Field Choice Count

1 Tidlig opdagelse af nødvendig vedligeholdelse og reparation af bilen med detaljeret overvågning og anbefaling 21.25% 726

2 Forslag til parkeringsmuligheder, værksteder, ladestationer og tankstationer i nærheden af din lokation 12.53% 428



Showing rows 1 - 13 of 13

# Field Choice Count

3 Advarsler om farlige trafikforhold på din rute 20.63% 705

4 Information om trafiksituationen og forslag til rute 18.41% 629

5 Tilpasning af din forsikringspræmie baseret på dit kørselsmønster 8.84% 302

6 Overvågning af dit brændstofforbrug med anbefaling til, hvordan du kan køre mere brændstoføkonomisk eller rabat på tankstationer 7.26% 248

7 Mulighed for bilvask hvor din bil er parkeret 1.14% 39

8 Levering af brændstof til din bil 0.97% 33

11 Andet (Fritekst) 0.38% 13

12 Alle ovenstående 0.79% 27

13 Information om naturområder, restauranter, cafeer, turistattraktioner, butikker og overnatningsmuligheder i nærheden 5.91% 202

14 Information om tilbud og rabatter baseret på din lokation, årstid eller andre ting 1.90% 65

3417

Q13_11_TEXT - Other

Andet (Fritekst)

Jeg er ikke vild med det, men det er nok ikke nemt at undgå.

Bortset fra forsikringsbranchen (som jeg da aldrig vil tillade at tracke mig!), så er ingen af ovenstående eksempler nogen der kræver at min data
deles med dem for at fungere!

Meget findes i navigationen

For mere sikker trafik

Tilpasning af forsikringspræmie, men kun hvis jeg ved præcist hvordan kørselsdata bliver bedømt

Google har allerede en del information om mine bevægemønstre, betalinger osv. Om jeg vil dele denne information og yderligere info fra bilen
afhænger af aftalen, det foregår under.

Jeg vil gerne have fordelen, men jeg synes det er et kæmpe problem, at fx producenten sidder med information som kan stille mig som forbruger
dårligere - fx kunne Audi se at min tidligere bil var lavet på et ikke-Audi værksted og formodentlig derfor var deres bud på bilen lavere end Mercedes
- som jeg formoder ikke havde adgang til at se at et hjulleje var skiftet med OEM

"brændstof" = El

Jeg kører i elbil - tankning af benzin/diesel uinteressant

Kun brugerkontrolleret. Som det er nu mener jeg det er ulovligt

Jeg tror ikke på forsikringer om, at data kun anvendes til det, der er givet tilladelse til.



Andet (Fritekst)

Jeg vil meget gerne have meget af ovenstående, men ikke på bekostning af mine data!



9/21 - Tror du, at bilisterne har kontrol over de data, bilerne indsamler og deler?

Ja

Nej

Ved ikke/ønsker
ikke at svare

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Tror du, at bilisterne har kontrol over de data, bilerne indsamler og

deler?
1.00 3.00 2.00 0.22 0.05 980

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Ja 2.45% 24

2 Nej 95.10% 932

3 Ved ikke/ønsker ikke at svare 2.45% 24

980



10/21 - Hvor meget bekymrer det dig, at bilisterne ikke har kontrol over de data, som

bilerne opsamler og deler?

Meget bekymret

Noget bekymret

Ikke særlig
bekymret

Slet ikke bekymret

Ved ikke/ønsker
ikke at svare

0 50 100 150 200 250 300 350 400

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Hvor meget bekymrer det dig, at bilisterne ikke har kontrol over de

data, som bilerne opsamler og deler?
1.00 6.00 2.32 0.86 0.73 931

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Meget bekymret 15.57% 145

2 Noget bekymret 43.50% 405

3 Ikke særlig bekymret 36.20% 337

4 Slet ikke bekymret 3.65% 34

6 Ved ikke/ønsker ikke at svare 1.07% 10

931



13/21 - Hvis du har købt en bil, som kan dele data, blev du så oplyst om, at data ville

blive opsamlet fra bilen og informeret om, hvordan data kunne blive brugt?

Jeg blev grundigt
informeret

Jeg blev slet ikke
informeret

Jeg blev delvist
informeret/informatio

nen var ikke tydelig
nok til, at jeg helt

forstod det

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Hvis du har købt en bil, som kan dele data, blev du så oplyst om, at

data ville blive opsamlet fra bilen og informeret om, hvordan data
kunne blive brugt?

1.00 6.00 4.15 1.23 1.52 696

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Jeg blev grundigt informeret 8.33% 58

4 Jeg blev slet ikke informeret 71.84% 500

6 Jeg blev delvist informeret/informationen var ikke tydelig nok til, at jeg helt forstod det 19.83% 138

696



17/21 - Har du nogensinde anmodet om nogle af de ting, som er omtalt i spørgsmål 15

og 16 (fx adgang til den data som din bil deler, opdateringer eller sletning af data som

deles med andre mv.)?

Ja

Nej

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Har du nogensinde anmodet om nogle af de ting, som er omtalt i

spørgsmål 15 og 16 (fx adgang til den data som din bil deler,
opdateringer eller sletning af data som deles med andre mv.)?

1.00 2.00 1.99 0.12 0.01 943

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Ja 1.48% 14

2 Nej 98.52% 929

943



19/21 - Opnåede du det, som du ville?

Ja, fuldstændigt

Nej, jeg fik ikke
svar

Nej, svaret kom for
sent

Slet ikke

Ja, men kun delvist

Nej, processen var
for besværlig

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Opnåede du det, som du ville? 1.00 8.00 4.21 3.10 9.60 14

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field
Choice
Count

1 Ja, fuldstændigt 35.71% 5

2 Nej, jeg fik ikke svar 14.29% 2

3 Nej, svaret kom for sent 0.00% 0

4 Slet ikke 7.14% 1

7 Ja, men kun delvist 14.29% 2

8 Nej, processen var for besværlig 28.57% 4

14



20/21 - Hvorfor har du aldrig anmodet om adgang?

Jeg ville godt have
haft adgang

til/mulighed for at
slette data, men

vidste ikke, at jeg
kunne få det

Jeg ville gerne have
gjort det, men vidste
ikke, hvem jeg skulle

kontakte

Jeg ønsker ikke eller
har ikke haft brug for

adgang til data

Andet (fritekst)

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Hvorfor har du aldrig anmodet om adgang? - Selected Choice 1.00 8.00 5.53 1.87 3.50 927

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Jeg ville godt have haft adgang til/mulighed for at slette data, men vidste ikke, at jeg kunne få det 11.87% 110

5 Jeg ville gerne have gjort det, men vidste ikke, hvem jeg skulle kontakte 17.26% 160

6 Jeg ønsker ikke eller har ikke haft brug for adgang til data 56.20% 521

8 Andet (fritekst) 14.67% 136

927



14/21 - Hvis du har købt en bil, som kan dele data, blev du så oplyst om, hvordan du

kunne kontrollere den data, som bliver opsamlet fra din bil (fx hvordan du kan klage, hvem

du kan kontakte osv.)?

Jeg blev grundigt
informeret

Jeg blev delvist
informeret/informatio

nen var ikke tydelig
nok til, at jeg helt

forstod det

Jeg blev slet ikke
informeret

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Hvis du har købt en bil, som kan dele data, blev du så oplyst om,

hvordan du kunne kontrollere den data, som bliver opsamlet fra din
bil (fx hvordan du kan klage, hvem du kan kontakte osv.)?

1.00 4.00 3.61 0.88 0.77 711

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Jeg blev grundigt informeret 4.64% 33

2 Jeg blev delvist informeret/informationen var ikke tydelig nok til, at jeg helt forstod det 12.66% 90

4 Jeg blev slet ikke informeret 82.70% 588

711
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2/21 - Ved du, at mange moderne biler i dag er udstyret med sensorer og

opkoblingssystemer (fx bilens eget SIM kort og internetforbindelse) som gør det muligt for

dem at oprette forbindelse til andre biler, infrastruktur, services mv?

Ja

Nej

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1

Ved du, at mange moderne biler i dag er udstyret med sensorer og
opkoblingssystemer (fx bilens eget SIM kort og internetforbindelse)

som gør det muligt for dem at oprette forbindelse til andre biler,
infrastruktur, services mv?

1.00 2.00 1.19 0.40 0.16 1,126

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Ja 80.64% 908

2 Nej 19.36% 218

1126



3/21 - Er du klar over, at connected cars (dvs. biler med sensorer og

opkoblingssystemer) kan opsamle information fra bilen og dele denne med forskellige

virksomheder og organisationer?

Ja

Nej

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Er du klar over, at connected cars (dvs. biler med sensorer og

opkoblingssystemer) kan opsamle information fra bilen og dele denne
med forskellige virksomheder og organisationer?

1.00 2.00 1.20 0.40 0.16 1,113

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Ja 79.69% 887

2 Nej 20.31% 226

1113



7/21 - Ved du, at bilproducenterne tjener penge på de data, som de indsamler fra

bilerne?

Ja

Nej

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Ved du, at bilproducenterne tjener penge på de data, som de

indsamler fra bilerne?
1.00 2.00 1.49 0.50 0.25 1,026

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Ja 50.88% 522

2 Nej 49.12% 504

1026



11/21 - Har du givet tilladelse til, at din bil må dele data med bilproducenterne eller

andre?

Ja

Nej

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Har du givet tilladelse til, at din bil må dele data med

bilproducenterne eller andre?
1.00 2.00 1.74 0.44 0.19 764

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Ja 25.92% 198

2 Nej 74.08% 566

764



12/21 - Hvordan gav du denne tilladelse?

Jeg gav mundtlig
tilladelse

Jeg satte kryds i en
boks

Jeg skrev under på et
dokument

Andet (Fritekst)

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Hvordan gav du denne tilladelse? - Selected Choice 1.00 4.00 2.24 0.80 0.64 198

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Jeg gav mundtlig tilladelse 9.60% 19

2 Jeg satte kryds i en boks 69.70% 138

3 Jeg skrev under på et dokument 7.58% 15

4 Andet (Fritekst) 13.13% 26

198

12/21_4_TEXT - Andet (Fritekst)

Andet (Fritekst)

Har “minSeat” installeret

På APP

Kan ikke huske den detalje

Via app

Elektronisk godkendelse via app



Andet (Fritekst)

Menupunkt i bilen

FDM Dongle

Via App

Jeg antager jeg har givet tilladelse, men husker ikke hvordan.

Via app.

Bilen spørger hver gang jeg starter

Valgte ikke fra.

Har en VW app

Kan ikke huske

Har set en tekst, hvor jeg skulle reagere hvis jeg opponerede

Har ikke blokeret for deling af data.

Vist nok da jeg installerede en App

Ford

Menupunkt i bilens opsætningsmenu

Accepterede App-en med data om min kørsel og placering.

Godkendt i apps

opkobling af telefon



15/21 - Hvilke af følgende ting, tror du, at du som bilist kan bede relevante virksomheder

eller organisationer om? (Vælg alle relevante)

Få adgang til data
eller bede om en kopi

data

Ved ikke/ønsker ikke
at oplyse

Opdatere
data/informationer

hvis de er ukorrekte

Bede om at data ikke
bliver brugt, eller

at man stopper med at
bruge data i bestemte

sammenhænge (fx i
reklameøjemed)

Alle ovenstående

Slette data, når de
ikke længere er

nødvendige

0 50 100 150 200 250 300 350

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 Få adgang til data eller bede om en kopi data 23.58% 344

3 Ved ikke/ønsker ikke at oplyse 10.69% 156

5 Opdatere data/informationer hvis de er ukorrekte 12.75% 186

6 Bede om at data ikke bliver brugt, eller at man stopper med at bruge data i bestemte sammenhænge (fx i reklameøjemed) 20.29% 296

10 Alle ovenstående 13.09% 191

11 Slette data, når de ikke længere er nødvendige 19.60% 286

1459



16/21 - Hvilke af følgende ting, tror du, at bilisterne kan gøre? (mulighed for flere svar)

Alle ovenstående

Bede om at data
bliver delt med
andre, hvis jeg

ønsker det

Ved ikke/ønsker
ikke at svare

Mulighed for at
klage til

myndighederne, hvis
der er noget galt

med den måde, data
deles eller bruges

på

Bede om information
om hvem data deles

med, og hvordan
data bliver brugt

Få en menneskelig
vurdering af en

beslutning truffet
af et automatisk

system

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 Alle ovenstående 7.84% 101

2 Bede om at data bliver delt med andre, hvis jeg ønsker det 9.23% 119

3 Ved ikke/ønsker ikke at svare 10.94% 141

5 Mulighed for at klage til myndighederne, hvis der er noget galt med den måde, data deles eller bruges på 29.87% 385

6 Bede om information om hvem data deles med, og hvordan data bliver brugt 34.99% 451

7 Få en menneskelig vurdering af en beslutning truffet af et automatisk system 7.14% 92

1289



18/21 - Hvad anmodede du om?

Alle ovenstående

Bad om at få bilens
data sendt til en

anden virksomhed
eller organisation

Bad om adgang til
data fra bilen/få

udleveret en kopi
af data

Klagede til
offentlig myndighed

Bad om en
menneskelig

vurdering af en
beslutning truffet

af et automatisk
system

Opdatering af den
data som bilen har

indsamlet

Ønskede at stoppe
brug af data i

bestemte
sammenhænge (fx i

reklameøjemed)

Ønskede at slette
data, som bilen har

opsamlet

Andet (fritekst)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

# Field
Choice
Count

1 Alle ovenstående 0.00% 0

2 Bad om at få bilens data sendt til en anden virksomhed eller organisation 4.17% 1

3 Bad om adgang til data fra bilen/få udleveret en kopi af data 37.50% 9

5 Klagede til offentlig myndighed 4.17% 1

7 Bad om en menneskelig vurdering af en beslutning truffet af et automatisk system 4.17% 1

8 Opdatering af den data som bilen har indsamlet 25.00% 6

9 Ønskede at stoppe brug af data i bestemte sammenhænge (fx i reklameøjemed) 8.33% 2

10 Ønskede at slette data, som bilen har opsamlet 12.50% 3

11 Andet (fritekst) 4.17% 1



Showing rows 1 - 10 of 10

# Field
Choice
Count

24

18/21_11_TEXT - Andet (fritekst)

Andet (fritekst)

Svært at klage til myndigheder da det kræver en form for dokumentation, som man ikke har. på tide FDM gør noget seriøst måske blir jeg så
medlem.



21/21 - Har du andre kommentarer?

Har du andre kommentarer?

Nej

for mange administrative forpligtelser til bilisten for at garantien er gældende

Ingen.

Nej

nej.

Det må da være et absolut krav at forhandlerne oplyser kunderne om at de bliver/kan blive overvåget når de køber en bil med dette udstyr..

det er en del bekymrende hvis de kan tappe alle vores data

Gode relevante spørgsmål !!!

nej

Ved ikke om min bil deler data……

Nej

Nej

Jeg ville være bekymret ang. data deling, hvis min bil var produceret i Kina.

Jeg vil gerne se konklusionen på undersøgelsen.

Nej det har jeg ikke.

Nej

Indsamling af data, bliver som regel godkendt med et kryds i en boks. Og HVIS man ikke tillader dette, kan bilen ikke bruges efter hensigten. Eller
kun dele af funktionerne virker. Derfor bliver man NØDT til at sige ja det det hele, uanset om man har lyst til at dele sine data eller ej. Det burde
være muligt at sige ja til alle funktionerne, UDEN man samtidigt giver tilladelse til at data bliver delt/solgt på kryds og tværs mellem 3 og 4 mand.

nej

Det er en jungle.

Jeg fatter ikke at folk er bange for at dele oplysninger om deres bil. De kan da bare køre ordentligt.

nej



Har du andre kommentarer?

Relevant undersøgelse, men der skulle havde været mulighed for at vælge bilmærke og type. Da jeg ikke ved om min bil opsamler data til
producenten og værkstedet. Måske gør den :-(

Interessante og relevante spørgsmål.

Nej

Nej.

Nej

nej

Ønske om mere synlighed / oplysning om indsamling af data.

Interessant

Nej

Nej

Nej

Det er fantastisk at I tager emnet op og jeg håber I følger det til dørs, så vi kan stoppe den evindelige sporing af os alle sammen!

Nej

Nej

Jeg håber at det bliver sådan at jeg skal have oplyst om hvad fabrikanten ved om min bil en gang årligt

-

"Hvis du har købt en bil ..." - men det har jeg ikke, så hvorfor tvunget svar, når det altså er ugyldigt?

Det rummer en risiko for misbrug (magthavere og hackere)

Dette sætter tankerne i gang om hvad man ikke er opmærksom???

Nej.

nej

Længe leve forbrændingsmotoren

Nej

nej



Har du andre kommentarer?

Nej.

skræmmende udvikling: Misbrug af bilproducenterne og hacking

Har selv valgt at benytte en app hvor man kan se kørte km, brændstofbeholdning m.m.

Nej

nej

Min pegeout er fra 2015

Nej

Nej

Hvis ikke de er det, bør bilproducenter være underlagt krav om databeskyttelse som andre.

nej

0

Jeg synes det er bekymrende hvis data bliver brugt mod en, f.eks. i en garanti-sag. Derudover har VW informeret meget dårligt om mine data f.eks.
bliver delt med 3. mand. Jeg har dog ikke problem med det, så længe det ikke er følsomme data.

nej

Nej

NEJ

Nej

Nej

Nej

Bilen er meget ny

Mener i data der overføres under kørsel hele tiden, eller data der tages ud af bilen på værkstedet.

nej

Jeg er glad for app’en og oversigt over bilen og historik for ture - men ønsker ikke data deles med tredjepart uden mit specifikke samtykke.

nej

Det er et område I bør grave dybere i.



Har du andre kommentarer?

Se forrige. I bør supplere svarmulighederne

det erløbet løbsk med data alle vegne , hvis du ikke accepterer at de må snage i alt har du ikke adgang til internet , bluetooth , tv bokse osv........

Nej

DPSD gælder også her

Nej

Nej

Synes generelt bilproducenter er håbløst bagud med elektronik - men de er nok gode til at sælge data videre så de kan tjene flere penge

Nej

Godt at at har fokus på det her område. Der er mange gode muligheder i at dele data, men pt bliver det gjort i det skjulte/ jeg synes ikke jeg har
mulighed for at vælge det fra, hvis jeg ønsker fordelen ved at dele info

tydeligere lovgivning ville være godt

nej

Nej

jeg vil da gerne vide hvad FDM ved om at dele data.

Nej

Har ikke haft problemer, men ønsker ikke at give toyota lov til overvågning

Skræmmende. Behov for dansk og eu lovgivningen og forbruger beskyttelse

Der er somregel kun mulighed for at acceptere "terms and conditions for use", hvis man ikke accepterer vil produktet (bilen) være mere eller mindre
uanvendelig.

Nej

nej

Nej

nej

nej

Det er lidt af en jungle, man ved jo aldrig hvad der indsamles af data via app connect. Et er hvad der står på papiret, et andet hvad der foregår i
virkeligheden.



Har du andre kommentarer?

Vigtig undersøgelse.

God undersøgelse

nej

Nej

Datadeling er med til at gøre trafik og biler mere sikre.

nej

Jeg har generelt ikke noget at skjule, og kan andre have glæde af at jeg f.eks. har handlet i Bilka, så OK for mig !

Er gdpr ikke gældende for disse oplysninger?

Nej

Nej

Indsamler i også data

Fra hvornår kan man hente data fra biler?

Jeg ved ikke hvor mange data som bilen samler op og hvis så er det måske min egen telefon der videresender data.

nej

Nej

Data flyver rundt alle steder ingen tillid

Der burDer burde sættes nogle regler internatonalt om hvad der må deles fra bilernes computer.rsystem

Relevant undersøgelse!

Instruktionsbogen er der en meget lang beskrivelse, med meget lille tekststørrelse, med oplysninger om deling af data.

Har ikke haft bilen så længe

Hvis jeg kan undgå havari er alle videresendte oplysninger relevante.

nej

Nej

Nej



Har du andre kommentarer?

Nej

nej

Ud over hvad jeg har læst, og erfaring med “Min ŠKODA”, svarede jeg ud fra en blanding af gætværk og intuition.

Nej…

Håber myndighederne får styr på det på forbrugernes vegne.

Nej

Nej

Nej

Nej

nej

Nix

Mej

Mangler oplysning ang hele problematikkerne

Nej.

Nej

nej

Nej

Brug af elektroniske midler som mobiltelefon, kreditkort, navigationsanlæg m.v. vil altid kunne spores/følges, hvorfor ikke også bilens. Det
bekymrende er, at vi ikke selv kan bestemme over hvor, hvornår og hvordan vi følges/spores!

Jeg har droppet FDM da jeg fandt at det ikke var et seriøst emne for FDM. Det har ligget mig stærkt på sinde. Min tidligere Seat fik jeg opkoblet
men tog det fra da jeg ikke havde adgang til data. Min nye Seat der kan det ikke slås fra. Det værste er at jeg som ejer ikke ejer retten til min bil og
vil gå langt for at myndighederne træder til.

-

Datasikkerhed og hacking er slet ikke nævnt i denne undersøgelse.

nej

Nil



End of Report

Har du andre kommentarer?

Nej

nej

Nej

Spændt på resultat og konklusioner

Der er tale om et ‘stort og gråt’ marked for salg/køb af data. Data for brugen af kreditkort er også i høj kurs.

!

Nej

upræcise spørgsmål afh. hvilken bil man har.

nej

Hvis bilproducenter eller myndigheder skal have adgang til min bils data skal JEG have gavn af det. De skal ikke have min data gratis.

nej

Nej

Nej

nej

nej

Man kan altid sætte spørgsmålstegn til data indsamling og om hvad de bruger dem til men som individ har man altid retten til at sige fra hvis
orginationer tilbyder en service baseret på data opsamling og man skal altid være kritisk i sin vurdering af tilbud. Der er ingen tvang. Vi bliver også
overvåget når vi bruger en smartphone. 😃

Nej

Er ret kold overfor indsamling af data - undtagen reklamer ! - da jeg ikke har noget at skjule.

Bilproducenterne er bedøvende lige glade med, hvad bilkøberne mener og ønsker




